
Миколі Павловичу Цімоху – 70 

Виповнилося 70 років з дня народження прекрасної людини та невтомного 
працівника Миколи Павловича Цімоха. 

М.П. Цімох народився 12 червня 1939 року на Житомирщині. У 1963 році закінчив 
юридичний факультет Київського державного університету ім. Т.Г. Шевченка за 
спеціальністю “Правознавство”. Протягом 1963 – 1968 років працював 
оперуповноваженим карного розшуку Києво-Святошинського РВВС Київської області та 
Радянського РВВС м. Києва, помічником прокурора та старшим слідчим спецпрокуратури 
Генеральної прокуратури СРСР, а потім понад 30 років – з 1968 по 1999 роки – проходив 
службу в слідчих та юридичному підрозділах Комітету державної безпеки та Служби 
безпеки України. У складі першої оперативно-слідчої групи КДБ УРСР брав активну 
участь у ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. 

У 1993 році М.П. Цімох був відряджений до Апарату Координаційного комітету по 
боротьбі з корупцією і організованою злочинністю при Президентові України, де по 1998 
рік обіймав посади головного консультанта та керівника відділу. 

За бездоганну службу в органах безпеки України М.П. Цімох неодноразово 
заохочувався державними та відомчими нагородами: орденом “Знак Пошани”, Почесною 
відзнакою Служби безпеки України та багатьма медалями. У 1996 році йому присвоєно 
почесне звання “Заслужений юрист України”. 

Після звільнення зі служби в органах СБ України тривалий час працював у підрозділі 
з профілактики злочинності та на викладацькій роботі в навчальних закладах 
Укрзалізниці. 

Сьогодні М.П. Цімох працює на посаді старшого наукового співробітника 
Міжвідомчого науково-дослідного центру з проблем боротьби з організованою 
злочинністю при Раді національної безпеки і оборони України. 

Принциповість і порядність, різнопланова ерудованість і сумлінне ставлення до своїх 
обов’язків здобули йому заслужені авторитет і повагу. 

Колектив Міжвідомчого науково-дослідного центру з проблем боротьби з 
організованою злочинністю при Раді національної безпеки і оборони України та 
редколегія журналу від щирого серця вітає М.П. Цімоха з ювілеєм – 70-річчям з Дня 
народження. 

Нехай високий професіоналізм, наполегливість, плідна праця у справі боротьби зі 
злочинністю, зміцнення правопорядку, відданість славетним традиціям України слугують 
і надалі процвітанню рідної Батьківщини! 

У цей День прийміть наші найщиріші побажання: міцного здоров’я, великого 
людського щастя, добробуту, сімейного благополуччя, нових професійних звершень та 
успіхів у роботі. 

Хай завжди Вас оточує людська теплота, вірність і прихильність друзів. Тож зичимо 
Вам, шановний Миколо Павловичу, довгих і щасливих років життя! 

  
  

 


